

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

У структурі системи виховної роботи ХНТУСГ важливе місце відводиться студентському самоврядуванню. Завдяки взаємодії студентського активу з вченою радою університету та радами факультетів, ректоратом, деканатами і кафедрами, комітетом у справах сім'ї, молоді та спорту реалізуються питання з навчальної, наукової та виховної роботи; з радою студмістечка вирішуються побутові проблеми та організація дозвілля і т.п.

Університетська самоврядувальна система управління життєдіяльністю студентського містечка дає змогу йому протягом останніх років посідати призові місця в конкурсі на краще студентське містечко серед аграрних навчальних закладів України. У 5 порядкованих гуртожитках працюють гуртки за інтересами, спортивні секції, бібліотечні пункти, медико-санітарний центр, музейно-виставковий комплекс та кімнати: самопідготовки, прання, прасування, відпочинку персоналу, для гостей і т.п. Є невеличкі зали і кімнати, де студенти можуть себе розвивати атлетично. Традиційно проводяться конкурси на кращу кімнату, блок, поверх, спортивні змагання, вечори відпочинку, диспути.

Викладачі не залишають без уваги студентів, які мешкають у гуртожитках. В спеціально відведених кімнатах гуртожитку вони проводять з ними додаткові консультації і заняття. А в святкові та вихідні дні, за графіком, здійснюється цілодобове чергування. Від комендантів гуртожитків, членів студентської ради до директорів навчально-наукових інститутів кожен знає і виконує свої обов'язки з налагодження зразкового побуту, додержання належного порядку і дисципліни. Своїми силами робиться профілактичний ремонт приміщень гуртожитку. Допомогає звичайно і господарча частина університету.

У студентському містечку є студентська рада. Такі ради існують і в кожному гуртожитку. Члени ради збираються разом, щоб скоординувати свої дії з виховної роботи. Рівень роботи і самоврядування в гуртожитках достатньо високий. Ради самі вирішують питання з організації, побуту, чергуванню, прибиранню, складають плани роботи. Викладач, або куратор групи, у кращому випадку, може подивитися на цей план, щось порадити, але не нав'язує нічого.

У гуртожитках проживає близько двох тисяч студентів. Гуртожиток — це і певні правила. Потрібно прибрати за собою, виконувати правила поведінки, санітарні норми та ін.

